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Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου στα νησιά της 
Μητροπόλεως Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Η 84η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 εορτάσθηκε σε 
ολόκληρη την Ελλάδα, αλλά και στα νησιά της Μητροπόλεως 
Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας.

Στην Κάλυμνο
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Την Δευτέρα 28η Οκτωβρίου 2024, στις 10:30΄π.μ., τελέστηκε Δοξολογία στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Σωτήρος Χριστού, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παϊσίου, συμπαραστατουμένου υπό του Ιερού 
Κλήρου της νήσου, παρουσία των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών.

Μετά την Δοξολογία ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση υπό του Μητροπολίτου, και 
κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων, στην κεντρική πλατεία.

Με σύμμαχο την ηλιόλουστη ημέρα, ο κόσμος κατέκλυσε την παραλιακή 
προκειμένου να χειροκροτήσει την παρέλαση, υπό τους ήχους της Δημοτικής 
Φιλαρμονικής Καλύμνου, την μαθητιώσα νεολαία, τα αθλητικά σωματεία του 
νησιού, τους προσκόπους, την ΑΕΝ Καλύμνου, και φυσικά τα στρατιωτικά τμήματα 
και τους Εθνοφύλακες που στο πέρασμά τους σκόρπισαν ρίγη συγκίνησης.
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Στη Λέρο
Βάσει του επισήμου προγράμματος που εξέδωσε ο Δήμος Λέρου και η Ανώτερη 
Φρουρά της νήσου, από την Παρασκευή 25/10/2024 έγινε γενικός σημαιοστολισμός 
δημοσίων υπηρεσιών, σχολείων, οικιών, καταστημάτων, και πραγματοποιήθηκαν 
σχετικές ομιλίες στα σχολεία.

Την Δευτέρα 28/10/2024, και ώρα 10:30΄π.μ., έλαβε χώρα η καθιερωμένη 
Δοξολογία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λέρου, υπό του Ιερού Κλήρου 
της νήσου, παρουσία πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών, εκπροσώπων φορέων και 
συλλόγων, καθώς και αντιπροσωπειών από όλα τα εκπαιδευτήρια της νήσου με τις 
σημαίες τους.



Μετά το πέρας της Δοξολογίας, Κλήρος, Αρχές και Λαός, κατευθύνθηκαν στο 
μνημείο Ιερολοχιτών στον λιμένα του Λακκιού, όπου εψάλλη επιμνημόσυνος δέησις 
και έγιναν οι καταθέσεις στεφάνων, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο 
εκπαιδευτικός-φιλόλογος του ΕΠΑΛ Σπ.Παπαδόπουλος. Ακολούθησε ενός λεπτού 
σιγή και η ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Τιμές απέδωσαν η Δημοτική 
Φιλαρμονική και άγημα του Στρατού.

Η ηλιόλουστη μέρα είχε ως αποτέλεσμα πολύς κόσμος να κατακλίσει την 
παραλιακή του Λακκιού και να καταχειροκροτήσει τα πεζοπόρα τμήματα της 
μαθητιώσας νεολαίας του νησιού μας που παρέλασαν. Εντυπωσιακή όπως πάντα η 
εμφάνιση της Δημοτικής Φιλαρμονικής, των Συλλόγων, του Προσκοπισμού, των 
σχολείων όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, ενώ εθνικό ενθουσιασμό 
προκάλεσε η παρέλαση των αγημάτων του Στρατού και των Εφέδρων μας, σε 
άψογο σχηματισμό.
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